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ATA DA SESSÁO ORDíNÁRIA
DA CÂMARA MUNÍCÍPA: OC
CARACARAÍ.NN. PLENARÍO
JOAO ROGELIO SCHIJERTZ
EM CINCO DE DEZEMBRO DE
DOíS MÍL E VINTE E DOIS.
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Às onze horas do dia cinco de Dezembro de dois mil e vinte e dois, no plenário JoãoRogélio schuertz, em nome de Deus o senhór Presidente declarou aberto ostrabalhos da 35' sessão ordináría da câmar, úrniàiprl de caracaraÍ-RR, do ano emcurso' Em seguida, o Senhor Presidente pediu ao prímeiro secretário o ver. JoséNogueira de Morais, que fizesse a reitura do sarmo g1. Logo após, o senhorPresidente solicitou a 2a secretária a vereadora Alayanna Kely da ponte cardosoque fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse averificação de quórum, estando presentes os vereadores. Alayanna Kely da pontecardoso, Francisco Edinardo teixeira, lrrpurn Ãlbertino uá soúza Neto, lsmaelda silva sous3, Jailson Max Fernandes dos santos, José Nogueira de Morais,samuel Menezes de Andrade, silvio Manoel J"--t-ima Júnior, valdemar FerreiraLima Neto, valdemar Januário dos santo" iúnior e Victor Marcelo MoreiraFerreira' Logo após, o senhor Presidente soticitoú áo primeiro secretário que fizessea leítura da ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discussão e votação com apalavra franqueada. A.ata foi aprovada pelos ,"r"rdor", prur"niã.. r, seguida, osenhor presidente solicítou aô prÍmeiro secreiário que fizesse a leitura dosexpedíentes recebídos e expedidos. Não havendo orador para o uso da tribuna, osenhor presidente suspendeu os traba.lhos poi quinze minutos t"rpo regimentalReabrindo os trabalhos o senhor presidente soliciiou a 2a secretária que fizesse asegunda chamada nominal dos vereadores u qr" procedesse a veríficação dequórum, estando como no início da sessão. Após, o senhor presidente solicitou aoprímeiro secretário que fizesse a leitura o, ,rteii, para ordem do dia. por questão deordem, o vereador valdemar Januário aos sanio!-Júnior se adiantou, e fez o usoda palavra, explicando a situação das.. ,rteiúr-õie iriam para conhecimento, masdecidiram colocar para a ordém do dia. E qüã Éãi ,", membro da comissão deFinanç^as, orçamentos e obras Públicas, luntãme'Ái" .o* os vereadores tsmaet dasilva sousa e Arayanna Kety da ponte ô;;il;,la ," debruçaram por dentro daLei orçaméntária e já estud rrâ* ã ,"r*r. com isto deram o parecer desta matériade forma verbal, para que pudessem ser feito a votação. Acrescentou em sua fala,que não houve nenhum.a emenda por parte dos vereaáores. É quãràiàíscutido entreos membros desta comissão, que vão deixar 50% d; parte do remanejamento para aPrefeita Municipal sem nenhuma mrdanÇa na lÀiõrçamentária. 1. matéria para aordem do dia: Projeto de Lei do Execútivo niótõliozz.Atterà a r-ái no 699t2022,
::,:",::ii:1":P^'çy-!1i11 _!?g gue gigno_e;.b;á as diretrizes para a eraboracão

rrvrrrqrrq, r-rJ\"' t§{uu ul§poe sopre-aS dlretrizgs para a elabOfaçãOda execução da Lei orçamentária An_ual aà ioiá, LôA, e dá outras providências. 2omatéria para a ordem do dia: Projeto de Lei'dã' Executivo nooí 1t2022. Estimareceita e fixa a despesa do orçamento anual do município de ôaácarar-RR, paraexercício financeiro de 2023 e dá outras providências. 3o matéria para a ordem dodia: Projeto de Lei do executivo nootztzozz. Áiiera a Lei no6g4t2021 de 06 deDezembro de 2021. eue dispÕe sobre o prano pruriáníãr ;r;;j.;õt,'pr* o período,de 2022 a 2025' A matéria ioi colocada em oilcussáo e a palavrâ foi franqueada. overeador lsmael da silva sousa fez o r.o à, pãrãvra, disse Que ci:mo relator da
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Comissão de Finanças, ,orçamentos e obras Públicas, aproveitando a fala dovereador Valdemar Januário dos Santos Júnior, como o mesmo havia comentado
anteriormente que já haviam debatidos o assunto em pauta com relação do próximo
ano. Acrescentou em sua fala, que já verificaram e que não houve nenhuma emendapor parte dos membros desta comissâo, e que permanece o que vem no orçamento, apossibílidade de até 50% de remanejamento, para assim atender melhor os trabalhos
municipaís, e tendo em vista, que não houve nenhum tipo de alteração. Como relator
destacou que não tem nada contra esta matéria e vota favorável pri, , aprovação do
Orçamento para o prÓximo ano. O vereador Valdemar Januário dos Santos Júniorf9z o uso da palavra, adiantou aos colegas vereadores que como presidente da
Comíssão de Finanças, orçamentos e obrãs Públicas, também votará favorável paiãque o orçamento seja aprovado. A vereadora Alayanna Kely da ponte Cardoso fez
9 uso da palavra, como secretária da Comissao áe Finançás, órçãmentos, e obrasPÚblicas, declarou que seu voto também será favorável pãr, á àprovaçao destamatéria. o vereador Silvio Manoel de Lima Junior fez o üso oa pãlrrru, enfatizouque esta matéria também passa pela Comissão de Justiça e Redaçáo, onoe o mesmofaz parte, disse que seu voto tambem é favorável para a aprovação desta matéria. Overeador Valdemar Ferreira Lima Neto fez o uso da palavrá, não ver problema
algum em votar nesta. matéria e cumprir com seus compromissos para poderem ter orecesso. Não havendo nenhuma neglígência de acordo com a votação, o SenhorPresidente solicitou ao 1o Secretário qué procedesse com a votação de forma verbaldo Projeto de Lei do Executivo no 0í0/2022. A matéria foi aprovada porunanimidade' Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 10 Secretário qu"procedesse com 

_ 
a votação de forma verbal do Projeto de Lei do Executivo no01112022. A matéria foi aprovada por unanimidade. Lógo após, o sànnor presidente

solicitou ao 10 secretárío que procedesse com a votação de forma verbal do projeto
de Lei do Executivo no 012t2022. A matéria foi áprovada por unanimidade. 40matéria para ordem do dia: Votação da Mesa Diretora para o Biênio 2023t2024.Ficha.de inscrição-da 1o chapa. Éresidente: Francisco Edinardo Teixeira, Vice-Presidente: José_ Nogueira de Morais, ío Secretário: Silvio Manoel de LimaJunior, 20 Secretário: lsmael da Silva 

-Sousa. 
Ficha de lnscrição da 20 chapa.Presidente: Jaílson Max Fernandes dos Santos, Vice-presidente: ValdemarFerreira Lima Neto, 10 Secretário:_ trapuan Àlb".tiro de Souza Neto, 20Secretário: Vatdemar Januário dos Santos Júnior. A Matéria foi colocada emdiscussão e a palavra foi fraqueada. O vereador Valdemar Januário dos SantosJúnior, pedi.u ao'senhor Presidentg que seja feita a votação nos parâmetros doRegimento lnterno da câmara Municipal oe câracaiai e tamóem na Lei orgâníca domunicípio' Em seguida, fez uma ênfase ao Regimento lnterno da Câmara Municipalde Caracaraí, que diz no artigo 31.'A eleiçãoã, rn"r" será feíta diante de votaçãoúnica e secreta, em cédula olicial impressá ou datilografada contendo os nomes docandidatos da Presidêncía, ao qual será depositaáà em uma urna, a medida que overeador for chamado a mesa". Logo após, ie., teitura do artigo 3g da Lei orgânica

9.o Yynigípio, que diz: "o voto sàrá .erpr" pünri.o nas deliberações da CâmaraMunicipal, exceto nos seguintes atos. L Julgamenió ão. vereadores do prefeito e VicePrefeito' ll' Na eleição dos membros dã mesa e dos substitutos bem como nopreenchimento de qu.alquer vaga. Concluiu sua fala, pedindo ao Senhor presidente
que seja feito o tramite regar cómo diz a Lei orgânÍca do município quã'é üõil;pela cônstituição,-Federal para que proceda cóm a votação de forma secreta. overeador victor Marcero Moreira Ferreira usou a paravra, se prônunàd., ;i;, ; ,

Ieitura de um documento do Poder Judiciário do Estado de Roraíma, ôomarca decaracaraí-RR. processo no 0900035-46.2021g.23.0010, 
"*piiàôu 

qu" neste
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processo tem uma Decisão Judicial que diz que declara inconstitucionat otermo secreto, contido no art.31 oo negiÀento rni"rno oa ôãmara Municipal decaracaraí-RR, assim tramitada e julgaãa, ãiàrirr-se as cautáias legais. pedro
Machado, Juiz de Direito. Acrescentóu em sua fata, que essa ação tramitada ejulgada que coloca como inconstitucional, ã art. 31 do Regimento tnterno.Portanto, a eleição da mesa diretora sera ieitã de forma aoertá. E que faz o ritode acordo com a ordem judicial. o vereaáói valdema, rãriàim Lima Neto,usou a palavra e questionou a data deste documento. ô vereaoor victorMarcelo Moreira Ferreira, usou a palavra e respondeu que este processo é de2021' o vereador vatdemar Januário dos ôantos Júnior, usou a palavradestacou que sabia que este documento era falso, pois não faz parte deste anoe nem da votação que irá acontecer. Acrescentou em sua fala, que quandoouviu que era de um juiz de direito se a comaica de caracaraí-RR é uma juiza,e não tramita nenhum processo sobre a votação. rarõu que não estavapedindo nada a mais do que estava.na Lei.-E*pti.ó, ao senhoipresidente queo mesmo tem uma decisâo judicial da eleição fassada da mesa diretora, e quehouve um fato nlqygla ereíçâo e, o juiz 1r1goJ aquete fato, que não tem nadahaver com esta eleiçâo. Logo após,'"*pli.ã, ã qr" é uma matéria tramitada ejulgada' o vereadoi victoiMarcelo úoreira Ferreira, rà, o ,ro da patavra,pediu ao vereador que antecedeu que o mesmo consuttasse o processo, e quequem achasse que estava sendo preludicadô-qr. procurassem a Justiça. overeador silvio Manoet de Lima Junior fez o uso da palavrá, enfatizou queordem Judicial deve ser cumprida. o ,"i"áoor Valdemar Januário dossantos Júnior,- fez o uso da palavra, e fez*rÊ uma colocação explicando queo vereador Jaírson Max Fernandes dos sàntos, enviou à ãr,rp, dere paraconcorrer à presidência através de um ofício. Destacou uma parte deste ofíciocom as seguintes palavras: " Por oportuno, comunicamos qr"'nao aceitaremosnenhum tipo de decisão ou manobra qüe-tãnte burlar a t-ei orgânica domunicípio, principatmente na forma do escrutínio secreto da Íorma da votação,preceituada no ,art. 39, paragrafo único, iÀàüã il da consiiiuição Municipat.concluiu sua fala, que foi coiocado isto no ônóio, pois já sabia que estavamquerendo fazer tar situação. ppg em ,"õüür, 'o 

,ér"ããã,. Jaírson MaxFernandes dos santos, candidáto 
" piáiüência, comunicou ao senhorPresidente- e a todos que estavam presentes para retirri à ,rá .nrpa. LogoapÓs, se retirou do plenário juntamente com os vereadores; Vatdemar FerreiraLima Neto, vatdemar Januârio dos santos Júnior, Atayanna Kely da pontecardoso e trapuan Arbertino de souza 

-r.teto. 
Logo após, o senhorPresidente prosseguiu com a votação da mesa diretora, onde o voto foi deforma aberta, chamando os verea.dôres qr" 

"ràram 
presentes para votar nachapa presente' o senhor President" à"clãiou eleita a Mesa Diretora dacâmara Municipal de caracaraí-RR, por.eiwoios favoráveis para o Biênio de2023-2024, que fico.u composta pelos sejuintes Edis: presidente: FranciscoEdinardo Tàixeira, vice-presioãnie: 

{g"É 
"úoórài., 

qà r,a"iãi"; i, secretário:silvio Manoel de Lima Junior, ãrsecretaiio: rs-riãàr o. sirva sousa. Não havendomais matéria para ordem do día. pASSou-sÊ pãü sÊséaõ óÉiiÃre, não houve ,nenhum vereador para fazer o u:o da prtrriã. passando para expricaçõespessoais' Não houve nenhum vereador p"tr'rri"iã rro das explicações pessoais. Enão havendo mais nada a tratar, ", no*" de Deus o senhor preiídente declarou
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Encerrada os trabalhos da presente sessão.
:::,gqri"i e tavrei ! presente ara que

EU, JO$É NOGUEIRA DE I'IORAIS,
g ser lida, discutida e aprovada s;ráassinada peta Mesa Diretora O*.tã ôÃã. João Rogélio Schuertz, em OS áàde dois mile vinte e dois.

VICTOR üilOREIRA FERREIRA

ALAYANNA KELY DA PONTE CARDOSO
2a Secretária
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